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ВСТУП
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Аналітичне забезпечення 

фінансових рішень» розроблена на основі «Методичних рекомендацій до 
розроблення і оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної та 
заочної форм навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 
№ 249/од, та відповідних нормативних документів.

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни.
Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою 

сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузях фінансів, 
банківської справи та страхування.

Метою викладання дисципліни «Аналітичне забезпечення фінансових 
рішень» є оволодіння студентами системою знань із виявлення причинно- 
наслідкових зв’язків фінансових явищ і процесів, які впливають на прийняття 
управлінських рішень суб’єктами господарювання.

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є:
- вивчення аналітичного забезпечення як підсистеми інформаційної 

системи суб’єкта господарювання, його принципів, функцій, ролі та задач;
- засвоєння аналітичних показників формування капіталу, стану і 

ефективності використання майна суб’єкта господарювання;
- оволодіння методикою аналітичної оцінки фінансового стану та 

фінансових результатів суб’єкта господарювання;
- з’ясування змісту понять управлінського і фінансового рішення, 

співвідношення між ними;
- розуміння взаємозв’язку аналітичного забезпечення суб’єкта 

господарювання та прийняття ним фінансових рішень;
- опанування методів прийняття фінансових рішень щодо залучення 

капіталу, управління прибутком, грошовими потоками та інвестиційною 
діяльністю.

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 
дисципліна.

ПРН6. застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі 
для вирішення фінансових задач;

ПРН9. формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 
інтерпретувати отриману інформацію;

ПРН10. ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 
методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 
фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан 
фінансових систем;

ПРН12. використовувати професійну аргументацію для донесення 
інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у 
фінансовій сфері діяльності;
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ПРН14. вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 
виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей 
поведінки їх суб’єктів;

ПРН20. виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 
обґрунтовані фінансові рішення.

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 
дисципліна.

Інтегральна компетентність
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та 
страхування або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих 
методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов 
і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та 
навчальної діяльності.

Загальні компетентності:
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;
ЗКОЗ. Здатність планувати та управляти часом;
ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій;
ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні;
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел;
ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним;
ЗК10. Здатність працювати у команді.
Спеціальні (фахові) компетентності:
ФК1. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні 
економічні явища;

ФК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 
для вирішення фінансових задач;

ФК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність;
ФК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.
1.4. Міждисциплінарні зв’язки.
Навчальна дисципліна «Аналітичне забезпечення фінансових рішень» 

базується на знаннях таких дисциплін, як: «Вища математика», «Вступ до 
спеціальності», «Теорія ймовірності і математична статистика» та є базою для 
вивчення таких дисциплін, як: «Фінанси суб’єктів господарювання», 
«Інвестування», «Фінанси підприємств», «Фінансовий контролінг».
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2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

2.1. Зміст навчальної дисципліни
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з двох навчальних модулів, а саме:
-  навчального модуля № 1 «Сутність аналітичного забезпечення 

діяльності суб’єктів господарювання»
-  навчального модуля № 2 «Методи прийняття фінансових рішень 

суб’єктами господарювання», кожен з яких є логічною завершеною, 
відносно самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння 
якої передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз 
результатів її виконання.

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 
модуля

Модуль № 1 «Сутність аналітичного забезпечення діяльності 
суб’єктів господарювання»

Інтегровані вимоги модуля №1:
знати:

- сутність аналітичного забезпечення як підсистеми інформаційної 
системи управління суб’єктом господарювання;

-поняття аналітичного забезпечення, його принципи, функції, роль та 
задачі;

вміти:
- розраховувати аналітичні показники формування капіталу, стану і 

ефективності використання майна суб’єкта господарювання;
- надавати інтерпретацію аналітичним показникам оцінки фінансового 

стану та фінансових результатів суб’єкта господарювання;
- розробляти проекти фінансових рішень за результатами аналітичної 

оцінки діяльності суб’єктів господарювання.

Тема 1. Аналітичне забезпечення як підсистема інформаційної 
системи управління суб’єктом господарювання

Зміст та завдання управління суб’єктом господарювання. 
Інформаційна система та її роль в управлінні суб’єктом господарювання. 
Особливості економічної інформації та вимоги до неї. Сутність процесу 
забезпечення інформацією аналізу діяльності суб’єктів господарювання. 
Класифікація інформації для аналітичних потреб. Характеристика основних 
джерел інформаційного забезпечення аналізу діяльності суб’єктів 
господарювання.
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Тема 2. Поняття аналітичного забезпечення, його принципи, функції, 
роль та задачі

Сутність аналітичного забезпечення суб’єктів господарювання та його 
принципи. Складові елементи аналітичного забезпечення суб’єктів 
господарювання. Етапи процесу аналітичного забезпечення діяльності 
суб’єктів господарювання. Мета і завдання аналітичного забезпечення 
суб’єктів господарювання.

Тема 3. Аналітичні показники формування капіталу суб’єкта 
господарювання

Значення і задачі аналітичного забезпечення формування капіталу. 
Аналіз наявності, складу і динаміки джерел формування капіталу. Аналіз 
структури капіталу та її оптимізація. Аналіз руху власного капіталу 
підприємства. Аналіз кредитоспроможності підприємства у системі 
формування капіталу зі зовнішніх джерел.

Тема 4. Аналітичні показники стану і ефективності майна суб’єкта 
господарювання

Системний підхід до визначення терміну і методів оцінки майна суб’єкта 
господарювання. Значення і задачі аналітичного забезпечення майна суб’єкта 
господарювання. Аналіз складу, динаміки і структури майна підприємства. 
Аналіз стану та вартості майна підприємства. Аналіз ефективності 
фінансування і використання майна підприємства.

Тема 5. Аналітичне забезпечення оцінки фінансового стану та 
фінансових результатів суб’єкта господарювання

Сутність аналізу фінансового стану і фінансових результатів суб’єкта 
господарювання, його значення і завдання. Організаційно-інформаційне 
забезпечення аналізу фінансового стану і фінансових результатів. Аналітичне 
забезпечення оцінки фінансової стійкості підприємства. Методика аналізу 
ліквідності і платоспроможності підприємства. Аналітичне забезпечення 
оцінки ділової активності підприємства. Аналіз валового прибутку 
підприємства. Аналіз беззбитковості підприємства. Аналіз фінансових 
результатів операційної діяльності. Аналіз чистого прибутку.

Модуль № 2 «Методи прийняття фінансових рішень суб’єктами 
господарювання»

Інтегровані вимоги модуля №2:
знати:
- зміст понять управлінського і фінансового рішення, співвідношення між

ними;
- взаємозв’язок аналітичного забезпечення суб’єкта господарювання та 

прийняття ним фінансових рішень;
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вміти:
- приймати фінансові рішення щодо залучення капіталу із внутрішніх і 

зовнішніх джерел
- обґрунтовувати фінансові рішення із управління прибутком і грошовими 

потоками;
аргументувати фінансові рішення із управління активами і 

інвестиційною діяльністю.

Тема 1. Поняття управлінського і фінансового рішення,
співвідношення між ними

Поняття управлінського та фінансового рішення. Моделі прийняття 
рішень: класична, поведінкова, ірраціональна. Зовнішнє та внутрішнє 
середовище функціонування підприємства. Етапи та складові процесу 
підготовки, прийняття та реалізації фінансових рішень. Функції керівника 
фінансової служби та аналітика.

Тема 2. Взаємозв’язок аналітичного забезпечення суб’єкта
господарювання та прийняття ним фінансових рішень

Технологія прийняття управлінських рішень за результатами аналізу 
господарської діяльності. Аналітичне забезпечення як джерело діагностики, 
формулювання й обґрунтування проблем суб’єктів господарювання. 
Формулювання обмежень і критеріїв для прийняття управлінських рішень. 
Методи обґрунтування управлінських рішень. Класифікація методів 
обґрунтування управлінських рішень: кількісні та якісні, залежно від умов 
(однозначна визначеність інформації про ситуацію, імовірнісна визначеність, 
невизначеність). Формулювання й відбір можливих варіантів рішень. Обрання 
найкращого варіанта рішення. Реалізація прийнятого рішення.

Тема 3. Методи прийняття фінансових рішень щодо залучення 
капіталу із внутрішніх і зовнішніх джерел

Прийняття фінансових рішень щодо залучення капіталу із внутрішніх 
джерел за рахунок капіталізації прибутку. Обґрунтування фінансових рішень

із емісії пайових і боргових цінних паперів. Підготовка проспекту емісії та 
інвестиційної декларації. Прийняття фінансових рішень із отримання 
банківського кредитування. Обґрунтування доцільності і окупності кредитного 
проекту, підготовка заявки і супровідних документів до банку. Прийняття 
фінансових рішень щодо інших форм залучення капіталу.

Тема 4. Методи прийняття фінансових рішень із управління 
прибутком і грошовими потоками

Прийняття фінансових рішень із управління прибутком на основі 
зростання обсягу продаж і /або скорочення витрат від операційної діяльності. 
Прийняття фінансових рішень зі зростання результативності фінансової та 
інвестиційної діяльності. Синхронізація грошових потоків від різних видів 
діяльності (операційної, фінансової, інвестиційної).
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Тема 5. Методи прийняття фінансових рішень із управління 
активами і інвестиційною діяльністю

Прийняття фінансових рішень із управління оборотними активами на 
основі їх раціоналізації. Необхідність визначення потреби в обігових коштах 
суб’єкта господарювання. Нестача та надлишок обігових коштів; причини їх 
виникнення. Поняття норм і нормативів обігових коштів. Методи нормування. 
Нормування обігових коштів для створення виробничих запасів. Розрахунок 
нормативу обігових коштів економічним методом.

Прийняття фінансових рішень із оновлення основних засобів, реалізації 
інноваційно-інвестиційних проектів. Обґрунтування доцільності їх реалізації. 
Вибір джерел фінансування.

2.3. Тематичний план.

№
пор

Назва теми
(тематичного розділу)

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма 

навчання
Заочна форма 

навчання

У
сь

ог
о

Л
ек

ці
ї

Л
аб

./п
ра

к.
. 

за
ня

тт
я _

СР
С

У
сь

ог
о

Л
ек

ці
ї

Л
аб

./п
ра

к.
 

_з
ан

ят
тя

_
СР

С

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
М одуль № 1 «С утність аналітичного забезпечення діяльн ості суб’єктів

господарю вання»

1.1

Аналітичне забезпечення як підсистема 
інформаційної системи управління 
суб’єктом господарювання

4 сем естр і семестр

18
2
2 2 12

10 - - 10

Поняття аналітичного забезпечення, 
його принципи, функції, роль та задачі 10 2 - 8

1.2 Аналітичні показники формування 
капіталу суб’єкта господарювання 14

2
2 2 8 10 2 - 8

5 семестр

1.3
Аналітичні показники стану і 
ефективності використання майна 
суб’єкта господарювання

14
2
2 2 8 15 2 1 12

1.4
Аналітичне забезпечення оцінки 
фінансового стану та фінансових 
результатів суб’єкта господарювання

13
2
2

2
1 6 15 2 1 12

1.5 Модульна контрольна робота №1 2 - 1 1 - - - -

Усього за модулем №1 61 16 10 35 60 8 2 50
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М одуль № 2 «М етоди прийняття ф інансових ріш ень суб ’єктам и господарю вання»

2.1
Поняття управлінського і фінансового 
рішення, співвідношення між ними

4 сем естр 5 семестр
10 2 2 6 9 - - 9

2.2
Взаємозв’язок аналітичного 
забезпечення суб’єкта господарювання 
та прийняття ним фінансових рішень

14
2
2 2 8 10 - - 10

2.3
Методи прийняття фінансових рішень 
щодо залучення капіталу із внутрішніх і 
зовнішніх джерел

11
2
2 - 7 10 - 1 9

2.4
Методи прийняття фінансових рішень із 
управління прибутком і грошовими 
потоками

11
2
2 - 7 10 - - 10

2.5
Методи прийняття фінансових рішень із 
управління активами і інвестиційною 
діяльністю

11
2
2 2 5 11 - - 11

2.6 Модульна контрольна робота №2 2 - 1 1 - - - -
2.7 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8 - - 8

2.8 Підсумкова семестрова контрольна 
робота (ЗФН) - - - - 2 - 1 1

У с ь о г о  за  м о д у л е м  № 2 59 18 7 34 60 - 2 58
У с ь о г о  за  н а в ч а л ь н о ю  д и с ц и п л ін о ю 120 34 17 69 120 8 4 108

2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН).

Контрольна (домашня) робота (ЗФН) з дисципліни виконується 
здобувачами вищої освіти у п’ятому семестрі, відповідно до затверджених в 
установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та 
поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі 
засвоєння навчального матеріалу дисципліни.

Для успішного виконання контрольної (домашньої) роботи (ЗФН) 
здобувач вищої освіти повинен знати основні теоретичні положення 
дисципліни та засади організації та методики аналітичного забезпечення 
фінансових рішень; вміти самостійно аналізувати теоретичний матеріал, 
систематизувати здобуті теоретичні
знання і використовувати їх при дослідженні практичних проблем; 
застосовувати на практиці прийоми і способи фінансово-економічного 
аналізу.

Для здобувачів вищої освіти ЗФН - завдання для виконання 
контрольної (домашньої) роботи розробляються автором робочої програми. 
Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання випускової 
кафедри, доводяться до відома здобувана індивідуально і виконуються 
відповідно до методичних рекомендацій.
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2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної 
роботи.

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової 
контрольної роботи розробляються провідним викладачем кафедри 
відповідно до робочої програми, затверджується на засіданні кафедри та 
доноситься до відома здобувачів.

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ

3.1. Методи навчання
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні 

методи навчання: презентація, тести, семінар-дискусія, розв’язання задач і 
практичних ситуацій, економічний диктант, обробка статистичних даних 
щодо діяльності підприємств тощо.

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, 
демонстрацій, самостійному вирішенні задач, роботі з навчальною 
літературою, аналізі та вирішенні задач.

3.2. Рекомендована література
Базова література
3.2.1. Господарський кодекс України: Закон України від 16.01.2003 № 

436-IV. URL: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/436-15#Text (дата звернення 
28.04.2021)

3.2.2. Кодекс України з процедур банкрутства: Закон України від 
18.10.2018 № 2597-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597- 
19#Text

3.2.3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон
України від 16.07.1999 № 996-XIV. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text

3.2.4. Про затвердження Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: Наказ 
Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73. URL:
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/z0336-13#Text

3.2.5. Про ринки капіталу та організовані товарні ринки: Закон України 
від 23.02.2006 № 3480-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480- 
15#Text

3.2.6. Ткаченко І.П., Фрунза С.А. Штець Т.Ф. Фінансовий аналіз: 
навчальний посібник / ред. І.П. Ткаченко. Кропивницький: Імекс-ЛТД, 2023 
р. 346 с.

3.2.7. Герасименко Т. О. Аналіз господарської діяльності [Текст] : 
навч. посіб. — 2-е вид., переробл. і допов. Львів : ЛТЕУ, 2022. 336 с.

3.2.8. Ярошевич Н.Б. Фінанси диверсифікованих підприємств: 
Навчальний посібник. Львів: «Новий Світ-2000», 2023. 327 с.

https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/436-15%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14%23Text
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/z0336-13%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15%23Text
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3.2.9. Фінансово-аналітичні дослідження діяльності інститутів
фінансового ринку : навч. посіб. Кам'янець-Подільський : Друкарня Рута, 
2020. 360 с.

3.2.10. Марусяк Н.Л. Фінанси підприємств : навч. посіб.: 2-ге вид., 
перероб. і доп. Чернівці : Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2023. 176 с.

Допоміжна література
3.2.11. Андрейків Т. Я. Фінанси підприємств [Текст] : навч. посіб. 

Львів : ЛТЕУ, 2022. 276 с.
3.2.12. Марусяк Н. Л. Фінансова діяльність суб’єктів господарювання 

: навч. посіб. Чернівці : Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 180 с.
3.2.13. Аналіз господарської діяльності: навч. посібник / за заг. ред. 

І.В. Сіменко, Т.Д. Косової. К.: Центр учбової літератури, 2013. 384 с.
3.2.14. Косова Т. Д., Сухарев П.М., Ващенко Л.О., Гречина І.В., 

Дєєва Н.Е. Організація і методика економічного аналізу: навч. посібник (за 
заг. ред проф. Т.Д. Косової). К.: Центр учбової літератури, 2012. 528с.

3.2.15. Фінансова діяльність суб’єктів господарювання: Навчальний 
посібник. Видання друге доповнене та виправлене. / Н.М. Давиденко, А.В. 
Буряк, З.М. Тітенко К.: ЦП «Компринт», 2019. 355с

3.2.16. Фінансовий аналіз: навч. посіб. / за ред. Косової Т.Д., Сіменко 
І.В. К.: Центр учбової літератури, 2013. 440 с.

3.2.17. Євтушенко М. В., Корольова Н. М. Концепція грошових 
потоків оцінки вартості капіталу корпоративних підприємств. 
Причорноморські економічні студії. 2019. Вип. 47-2. С. 73-79.

3.2.18. Костирко Л. А., Євтушенко М. В. Концептуальні засади 
фінансової діагностики в системі вартісно-орієнтованого управління 
корпораціями. Часопис економічних реформ. 2019. № 4(36).С.47-54.

3.2.19. Косова Т.Д., Ярошевська О.В., Соломіна Г.В. Фінансова 
діагностика і регулювання потенціалу стратегічного розвитку 
корпоративних підприємств. Ефективна економіка. 2020. №4. URL: 
http://www.economy.navka.com.Ua/pdf/4 2020/4.pdf

3.2.20. Kosova Т., Smerichevskyi, S., Ivashchenko A., & Radchenko, H. 
(2021). Theoretical aspects of risk management models in economics, marketing, 
finance and accounting. Financial and Credit Activity: Problems of Theory and 
Practice, 3(38), 409^118. https://doi.org/10.18371/fcaptp.v3i38.237474

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет
3.3.1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: zakon.rada.gov.ua
3.3.2. Офіційний сайт Національного банку України. URL: bank.gov.ua
3.3.3. Офіційний сайт Державної служби статистики України. URL: 

ukrstat.gov.ua/
3.3.4. Офіційний сайт Національної комісії з цінних паперів та

http://www.economy.navka.com.Ua/pdf/4_2020/4.pdf
https://doi.org/10.18371/fcaptp.v3i38.237474
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3.3.5. Офіційний сайт Агентства з розвитку інфраструктури фондового 
ринку України (АРІФРУ). URL: http://uainsur.com/

3.3.6. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді).

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 
ЗДОБУВАЧЕМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем навчальної 
роботи здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.

Таблиця 4.1

Вид
навчальної роботи

Мах кількість балів
Вид

навчальної роботи

Мах кількість балів
Денна
форма

навчання

Заочна
форма
навчання

Денна
форма

навчання

Заочна
форма
навчання

4,5 семестри
Модуль № 1 «Сутність аналітичного 

забезпечення діяльності суб’єктів 
господарювання»

Модуль № 2 «Методи прийняття фінансових 
рішень суб’єктами господарювання»

Робота на практичних 
заняттях, виконання 
практичних та 
тестових завдань, 
розв’язання 
ситуаційних задач

35 20

Робота на практичних 
заняттях, виконання 
практичних та 
тестових завдань, 
розв’язання 
ситуаційних задач

35 ЗО

Виконання
контрольної роботи 
(домашньої)

- 20

Для допуску до  
виконання м одульної 
конт рольної робот и  № 1  
студент м а є набрат и  
не менше

21 -

Для допуску до  
виконання м одульної 
конт рольної робот и  
№ 2  ст удент  м а є  
набрат и не менш е

21 -

Підсумкова 
семестрова 
контрольна робота

- ЗО

Виконання модульної 
контрольної роботи 
№1

15 -
Виконання модульної 
контрольної роботи 
№2

15 -

Усього за модулем 
№1 50 20 Усього за модулем 

№2 50 80

Усього за модулями №1, №2 100 100
Усього за дисципліною 100

З а л ік о ва  р ей т и н го в а  о ц ін ка  визначається ( в балах та за національною шкалою) 
за результатами виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру.

https://www.nssmc.gov.ua/
http://uainsur.com/
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4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувану, якщо 
він отримав за них позитивну рейтингову оцінку.

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем за окремі види 
виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову 
оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю.

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка, перераховується в 
оцінку за національною шкалою та шкалою ECTS.

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за 
національною шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково- 
екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової книжки здобувана, 
наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/3adoe./D, 65/3adoe./E 
тощо.

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 
семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 
дисципліни заноситься до Додатку до диплома.


